
 

 

 

 

Cafeneaua științei 
cu Valentin DUMITRU 

 

Va invitam sa participati in data de 18.07.2024, ora 11 la evenimentul ,,Cafeneaua Știintei".  

Locatia: Campus, corp A, sala A101, Universitatea ,,Valahia” din Targoviște, Facultatea de 

Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației.  
 

Te invităm la o ediție specială a „Cafenelei Ştiinţei”, destinată studenților și tinerilor pasionați de 

cercetare, în care vom discuta despre cum poţi transforma pasiunea pentru știință și tehnologie într-

o carieră reală și sustenabilă. Alături de reprezentanți ai GBC Group România vei avea ocazia să 

primești consiliere profesională, coaching și mentorat real - să afli din experiențe concrete ce 

înseamnă să lucrezi într-o companie activă în domeniul ingineriei electrice, a energiei verzi și a 

soluțiilor inteligente. Vom explora împreună care sunt competențele căutate, ce abilități poți 

dobândi, cum funcționează tranziția de la mediul universitar la mediul industrial sau de cercetare și 

ce oportunități există pentru tineri cercetători. Este o ocazie excelentă de networking, de a primi 

feedback real și de a te orienta spre un traseu profesional cu impact.. 
 

Printre subiectele de discuție: 

 

- Tranziția de la studiu la carieră: ce înseamnă să te bazezi pe cercetare într-o companie de inginerie și 

energie - cum se traduce teoria din facultate în proiecte reale, ce provocări apar și ce înveți practic. 

- Soluții sustenabile, energie verde și inovație industrială - rolul cercetării în dezvoltarea sistemelor 

fotovoltaice, instalațiilor eficiente, iluminatului LED sau infrastructurilor energetice. 

- Competente și abilități cheie pentru cercetători și ingineri moderni - proiectare, simulare, gândire critică, 

lucrul interdisciplinar, adaptabilitate, cunoștințe în sisteme electrice și sustenabile, dar și abilități soft: 

comunicare, management de proiect, colaborare. 

- De la idee la implementare - cum să transformi cercetarea într-un proiect real sau într-un produs/sistem 

practic - exemple concrete, bune practici, etape de dezvoltare, testare și implementare 

 

Pentru inregistrare, va rugam sa trimiteti un email la adresa: office@cndsm.eu sau să vă înscrieți 

la secretariatul Facultății de Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației 
 

Proiectul „Centru de Networking și Dezvoltare a Carierei de Cercetare în Regiunea Sud-Muntenia 

(CNDCSM)” (cod 5/16.11.2022) este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

(Investiția 10. Înființarea și susținerea financiară a unei rețele naționale de opt centre regionale de orientare 

în carieră ca parte a ERA TALENT PLATFORM – Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării). 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României!” 

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE 

https:// mfe.gov.ro/pnrr/        https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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